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РЕЗЮМЕ
Дипломна робота містить 97 сторінок, 13 таблиць, 3 рисунки, список використаних джерел із 73 найменувань, 5 додатків.

Метою дипломної роботи є вироблення теоретико-методичних положень щодо формування системи обліку та управління виробничими витратами. А також удосконалення методики калькулювання собівартості, що дасть змогу спростити процедуру обліку операційних витрат виробництва.

Об’єктом дослідження є сучасний стан обліку витрат виробництва на ТОВ  «Ромнигазбуд»

Предметом дослідження є методологія та діюча практика обліку витрат виробництва підприємства.

Одержані висновки та їх новизна: полягають в розвиткові теоретико-методологічних і розробці практичних рекомендацій з удосконалення організації й методики обліку і аналізу витрат підприємства, а саме: запропоновано  схема кодування рахунку 91 «Загальновиробничі витрати», що створить сприятливі умови для оптимального вибору методів та баз розподілу
Ключові слова: витрати, організація, методика, калькуляція, класифікація, собівартість, ліквідність, рентабельність, платоспроможність.

RESUME

Thesis contains 97 pages, 13 tables, 3 figures, list of sources with 73 titles, 5 applications.
The aim of the thesis is to develop theoretical and methodological provisions for the formation of accounting and control of production costs. As well as improving the method of calculation of the cost that will help simplify keeping operating costs.
Object is the current state of cost accounting production of "Romnyhazbud".
The subject of research is the methodology and current practice of cost accounting.
The resulting conclusions and innovation: is to develop theoretical and methodological development of practical recommendations to improve the organization and procedures of accounting and cost analysis company, namely proposed coding scheme account 91 "expenditure", which creates favorable conditions for the optimal choice of methods and databases. distribution.
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